

VANA TALLINN TIRAMISU CREAM

The undisputed favourite among tiramisu lovers!

Vana Tallinn Tiramisu Cream blends the unique flavour of legendary Vana Tallinn liqueur with the delicious taste of coffee and the creaminess of tiramisu. It is like a slice of cake in a bottle.

Packaging

The Vana Tallinn Tiramisu Cream label places flavour front and centre. The truly tempting taste experience it offers is reflected in its popping colours and mouth-watering images. Indeed, the visuals provide such a vivid representation of the liqueur that you can almost taste it! As ever, the bottle itself doffs its hat to the legendary silhouette of Tallinn with its distinctive towers.

Flavour and aroma

Vana Tallinn Tiramisu Cream has both the flavour and aroma of creamy tiramisu, fresh cream, rum, spices and delicious coffee.

Serving

Vana Tallinn Tiramisu Cream is best served chilled over a lot of ice.

For more information, go to www.vanatallinn.eu

Alcohol content: 16%

Vana Tallinn Tiramisu Cream 500 m

Packed in boxes of 8

EAN 4740050007715

